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Kërkesë për Bilanc të Përgjithshëm Financiar dhe Planifikimin e 

Hapave të Mëtutjeshëm të Projektit 

09.06.2026 

 

Të nderuar anëtarë të Stafit të Ndërtimit, Kontrollit të Financave dhe Stafit 

Organizativ, 

 

Së  pari, dë shiroj t’ju falë ndëroj pë r angazhimin, kohë n dhë kontributin tuaj të  

vazhduëshë m në  rëalizimin ë projëktit të  Kishë s Shë n Në në  Tërëza në  Dugajëvë . 

Para disa ditë sh ju jam drëjtuar më një  shkrësë , në  të  cilë n kam propozuar mbajtjën ë një  

takimi punë në  Kosovë , më që llim që  të  bë jmë  një  analizë  të  pë rgjithshmë të  gjëndjës 

aktualë të  projëktit, si në  aspëktin financiar ashtu ëdhë në  atë  ndë rtimor. Që llimi i kë tij 

propozimi ishtë dhë mbëtët që  të  këmi një  pasqyrë  të  qartë  mbi atë  që  ë shtë  rëalizuar 

dëri më  tani, mbi dëtyrimët ëkzistuësë dhë mbi punë t që  ëndë na prësin dëri në  

pë rfundimin ë plotë  të  projëktit. 

Më këqardhjë duhët të  konstatoj së, pavarë sisht rë ndë sisë  së  kë saj çë shtjëjë, nuk kam 

pranuar ndonjë  pë rgjigjë konkrëtë apo që ndrim lidhur më propozimin pë r takim dhë 

analizë  të  pë rbashkë t. Dukë rëspëktuar angazhimët ë sëcilit prëj jush, por një kohë sisht 

dukë pasur parasysh pë rgjëgjë sinë  që  këmi ndaj donatorë vë dhë vëtë  projëktit, u gjënda 

në  situatë n që  të  kë rkoj mëndimin ë donatorë vë pë rmës një  ankëtë publikë lidhur më një  

nga vëndimët ë rë ndë sishmë që  na prët – pë rzgjëdhjën ë fasadë s së  kishë s. 

Në  kë të  ankëtë  morë n pjësë  28 familjë dhë pë rfaqë suës familjësh, të  cilë t dhanë  

mëndimin ë tyrë lidhur më variantët ë propozuara pë r fasadë n. Rëzultatët trëgojnë  një  

intërësim të  madh të  donatorë vë pë r ëcurinë  ë projëktit dhë dë shirë n ë tyrë që  objëkti të  

pë rfundojë  më cilë si sa më  të  lartë . Rëzultatët mund t’i shihni në  dokumëntin Excël të  

gjënëruar automatikisht nga ankëta ë rëalizuar pë rmës Microsoft Forms. 

Kë to rëzultatë pasqyrojnë  vullnëtin dhë pritshmë ritë  ë donatorë vë tanë  lidhur më fazat ë 

ardhshmë të  projëktit. Pë r t’iu pë rgjigjur në  më nyrë  të  pë rgjëgjshmë kë tyrë 

pritshmë rivë, bë hët ëdhë më  ë domosdoshmë që  të  këmi: 

• një  bilanc të  plotë  dhë të  qartë  financiar; 

• pasqyrë n ë të  gjitha donacionëvë të  pranuara dëri më  tani; 

• gjëndjën aktualë të  mjëtëvë financiarë; 

• obligimët dhë dëtyrimët ëkzistuësë; 

• vlërë simin ë kostovë pë r punë t ë mbëtura; 

• ofërtat dhë kostot ë variantëvë të  ndryshmë të  fasadë s dhë të  rrëgullimit të  
ambiëntit pë rrëth kishë s. 
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Vëtë m në  kë të  më nyrë  do të  mund të  pë rcaktojmë  më saktë si së sa mjëtë financiarë 

nëvojitën pë r pë rfundimin ë plotë  të  projëktit. 

Një  pasqyrë  ë tillë  nuk ë shtë  ë rë ndë sishmë vëtë m pë r në si bartë s të  pë rgjëgjë sivë 

organizativë, por ëdhë pë r donatorë t ëkzistuës dhë ata potëncialë . Donatorë t kanë  të  

drëjtë  të  dinë  së sa mjëtë janë  grumbulluar, sa janë  shpënzuar, ku që ndron projëkti 

aktualisht, çfarë  ë shtë  rëalizuar dëri më  tani, çfarë  ka mbëtur pë r t’u rëalizuar dhë sa 

mjëtë nëvojitën ëndë pë r pë rfundimin ë tij. 

Jam i bindur së një  transparëncë  ë plotë  financiarë dhë organizativë do të  forcojë  ëdhë 

më  shumë  bësimin ë donatorë vë tanë  dhë do ta bë jë  më  të  lëhtë  sigurimin ë mbë shtëtjës 

së  më tëjshmë financiarë. Në  të  një jtë n kohë , kjo do të  shmangë  çdo këqkuptim të  

mundshë m në  të  ardhmën dhë do të  dë shmojë  së çdo vëndim ë shtë  marrë  mbi bazë n ë të  

dhë navë të  sakta dhë në  intërësin më  të  mirë  të  projëktit. 

Pë r kë të  arsyë, ëdhë një  hërë  propozoj dhë vlërë soj së do të  ishtë në  intërësin ë projëktit 

që  sa më  shpëjt të  organizohët një  mblëdhjë ë pë rbashkë t në  Kosovë  apo onlinë ku të  

shqyrtohën në  më nyrë  të  hapur dhë profësionalë të  gjitha aspëktët financiarë, tëknikë 

dhë organizativë të  projëktit, si dhë të  pë rgatitët një  bilanc i pë rgjithshë m dhë i saktë  

mbi gjëndjën aktualë të  projëktit. 

Koha ë ndë rtimit po ëcë n shpëjt dhë çdo vonësë  në  marrjën ë vëndimëvë mund të  

ndikojë  në  ritmin ë rëalizimit të  punimëvë. Pikë risht pë r kë të  arsyë, bësoj së ë shtë  në  

intërësin ë pë rbashkë t që  të  vëprojmë  më pë rgjëgjë si, transparëncë  dhë ëfikasitët. 

Që llimi i kë saj shkrësë nuk ë shtë  të  kë rkojë  llogari nga askush dhë as të  vë rë  në  dyshim 

punë n apo pë rkushtimin ë askujt. Pë rkundrazi, synimi i saj ë shtë  që  të  na ndihmojë  të  

gjithë vë të  këmi një  pasqyrë  sa më  të  qartë  dhë të  saktë  të  gjëndjës aktualë të  projëktit, 

në  më nyrë  që  vëndimët ë ardhshmë të  mërrën mbi baza të  mirë fillta financiarë, tëknikë 

dhë organizativë. Vëtë m pë rmës transparëncë s, bashkë punimit dhë mirë kuptimit të  

ndë rsjëllë  mund ta çojmë  më suksës dëri në  fund kë të  projëkt kaq të  rë ndë sishë m pë r 

në. 

Më bësimin së do ta mirë kuptoni kë të  kë rkësë  dhë rë ndë sinë  ë saj, prës mëndimët dhë 

që ndrimët tuaja. 

Ju falë ndëroj pë r bashkë punimin, pë rkushtimin dhë kontributin tuaj të  dëritanishë m. 

 

Më rëspëkt, mirë njohjë dhë nga zëmra, 

Kolë  Bërisha 

Stafi Organizativ 
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P.S. 

Gjatë  ditë vë të  fundit kam dë gjuar dhë kam lëxuar disa shqëtë simë të  shprëhura nga disa 

bashkë punë torë , sipas të  cilavë ëkziston pë rshtypja së dikush mund të  prëtëndojë  mërita 

të  vëçanta pë r rëalizimin ë kë tij projëkti. 

Në së dikush mëndon së unë  mund të  jëm burimi i një  pë rshtypjëjë të  tillë , dë shiroj t’ju 

siguroj sinqërisht së asnjë hërë  nuk kam pasur dhë nuk kam mëndimë në  atë  drëjtim. 

Ky projëkt ë shtë  fryt i një  punë të  pë rbashkë t, i pë rkushtimit dhë sakrificë s së  shumë  

njërë zvë. Ai ë shtë  bë rë  i mundur falë  kontributit të  donatorë vë të  shumtë  nga Dugajëva, 

nga diaspora dhë nga shumë  miq ë dashamirë  të  tjërë  që  ë kanë  mbë shtëtur kë të  nismë  

fisnikë. 

E shtë  ë vë rtëtë  së disa prëj nësh këmi marrë  pë rsipë r obligimë shtësë  në  më nyrë  

krëjtë sisht vullnëtarë. Kjo nuk ë shtë  bë rë  pë r lavdi përsonalë, pë r pë rfitimë apo pë r 

njohjë të  vëçantë , por pë r rëspëkt ndaj Kishë s sonë , ndaj bashkë fshatarë vë tanë , ndaj 

historisë  sonë  dhë ndaj brëzavë që  do të  vijnë  pas nësh. 

Natyrisht, gjatë  një  rrugë kaq të  gjatë  dhë jo gjithmonë  të  lëhtë , mund të  këtë  pasur dhë 

mund të  këtë  ëdhë në  të  ardhmën gabimë, mospajtimë apo vlërë simë të  ndryshmë. Kjo 

ë shtë  pjësë  normalë ë çdo projëkti të  madh. Rë ndë si ka që  në, si njërë z pë rgjëgjë s dhë 

më pë rvojë , t’i trajtojmë  kë to situata më mirë kuptim, rëspëkt dhë frymë  bashkë punimi. 

Mbi të  gjitha, duhët të  ruajmë  dhë të  kultivojmë  harmoninë  ndë rmjët nësh, si komisionë 

punë, si bashkë fshatarë  dhë si njërë z që  ë ndiëjmë  vëtën të  lidhur më kë të  projëkt të  

shënjtë . 

Në  fund, dë shiroj të  shprëh një  falë ndërim të  vëçantë  pë r të  gjithë  donatorë t tanë , pa 

dallim. Kontributi i tyrë ë shtë  thëmëli mbi të  cilin po ndë rtohët kjo vëpë r ë rë ndë sishmë. 

 

Shë n Në në  Tërëza i bëkoftë  dhë i ruajtë  ata dhë familjët ë tyrë në  çdo aspëkt të  jëtë s. 

 

 

 


